

ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Μετά την **αξιολόγηση του Ιουλίου** από την **ΤΡΟΪΚΑ** και τον **ανασχηματισμό** της κυβέρνησης με πιο **πρόθυμους Μνημονιακούς Υπουργούς** (Μητσotάκη - Γεωργιάδη - Μιχελάκη) αποφασίστηκε η **επιτάχυνση** των διαδικασιών για την **συρρίκνωση** των Δημόσιων και Κοινωνικών αγαθών. Η πολιτική για **25.000 Κινητικότητες - Διαθεσιμότητες** και **15.000 Διαθεσιμότητες - Απολύσεις** είναι ενταγμένη σε αυτό το πλαίσιο. Οι πολιτικές αυτές θα υλοποιηθούν σε δύο στάδια με το πρώτο, που αφορά 12.500 Κινητικότητες και 4.000 Απολύσεις, να ολοκληρώνεται ως τον έλεγχο της **ΤΡΟΪΚΑΣ** μετά τις Γερμανικές Εκλογές στα τέλη Σεπτεμβρίου.

Το **Πουκέτο στην ΕΡΤ**, το **Πουκέτο των αμυντικών συστημάτων (ΕΑΣ - ΕΛΒΟ - ΛΑΡΚΟ)**, το **Πουκέτο της Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης**, το **Πουκέτο στη Δημοτική Αστυνομία** και τους **Σχολικούς Φύλακες**, τα **Πουκέτα στα μικρά Νοσοκομεία**, εντάσσονται στα πλαίσια υλοποίησης αυτών των στόχων.

Τα μικρά **Νοσοκομεία** του Λεκανοπεδίου και της Θεσσαλονίκης **κλείνουν** σε πρώτη φάση για την **εξεύρεση 1.250** πλεονάζοντος προσωπικού κατά τις απαιτήσεις της **ΤΡΟΪΚΑΣ**, που **έφτασαν τις 1.650** με την πλειοδοσία του Υπουργού προς **Κινητικότητα - Διαθεσιμότητα**. Θα ακολουθήσουν τα μικρά Νοσοκομεία της Περιφέρειας για την εξεύρεση άλλων 1.250 τουλάχιστον, για το δεύτερο κύμα Διαθεσιμότητας ως τα τέλη του χρόνου.

Η δέσμευση του Υπουργού Υγείας, για διασφάλιση των θέσεων εργασίας, δεν πείθει κανέναν καθώς **πρέπει να βρεθεί ο μαγικός αριθμός των 15.000 απολύσεων**. Οι **οριζόντιες παρεμβάσεις**, με την κατάργηση κλάδων και κατηγοριών στο Δημόσιο άρα και στην Υγεία, θα είναι το **τελικό στάδιο** Αξιολογήσεων - Διαθεσιμοτήτων - Απολύσεων, για την **επίτευξη των ποσοτικών στόχων**.

Οι δαπάνες για την Υγεία **συρρικνώνονται** κατά 300 εκατ. ευρώ για το 2014. **Ο ΕΟΠΥΥ καταρρέει** και η χρηματοδότησή του θα υποκατασταθεί με απευθείας πληρωμές από τους ασφαλισμένους. Μελετάται **διπλασιασμός του 5ευρου** και έχει ψηφιστεί η συμμετοχή με **25 ευρώ στις εισαγωγές** στα Δημόσια Νοσοκομεία από το επόμενο έτος.

Η προπαγάνδα του Υπουργού, πως τα Νοσοκομεία δεν κλείνουν παρά μόνο αλληλίζουν ρόλο, **καταρρέει** από τα **Πουκέτα** στην **ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ**, το **ΠΑΤΗΣΙΩΝ** κ.α. Για να αντεπεξέλθει το Σύστημα Υγείας στην αυξημένη ζήτηση κλινών μετά τις καταργήσεις των μικρών Νοσοκομείων αλλά και το **κλείσιμο Τμημάτων** μέσω Οργανισμών (770 Πανεληθιαδικά) επιστρατεύει τα στρατιωτικά Νοσοκομεία και θα προχωρήσει στην εφημερία κάθε τρεις μέρες στα Νοσοκομεία-κορμούς του Λεκανοπεδίου. Αυτό συνεπάγεται **περισσότερα εμπόδια** στην πρόσβαση των πολιτών στο Σύστημα, μεγαλύτερες ουρές, αλλά και ράντζα στους διαδρόμους.

Η εντατικοποίηση των εργαζομένων είναι δεδομένη καθώς προσλήψεις έχουν να γίνουν 3 χρόνια και κλείνουν σήμερα τα μικρά Νοσοκομεία και αύριο τα μεσαία υπό συγχώνευση για να στελεχώσουν τα μεγάλα Νοσοκομεία.

Συναδέλφισσες - φοι,

Φτάνει πια! Δεν πάει άλλο με αυτές τις πολιτικές που δεν έχουν σταματημό.

Το χρηματοδοτικό κενό του **2015 - 2016** θα αντιμετωπισθεί από νέο **δανεισμό 12 ΔΙΣ** και **ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ**.

Το ασφαλιστικό ξαναοίγει στην κατεύθυνση νέων οριζόντιων περικοπών. Τα χαράτσια και οι φόροι έχουν κάνει το βίο αβίωτο στους πολίτες. Η ύφεση βουλιάζει και φέτος την οικονομία. Η ανεργία σπάει το φράγμα του **30%** σύμφωνα με τα στοιχεία του ΙΝΕ - ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος ΜΑΖΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
για την ανατροπή αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής που υπονομεύει,
συρρικνώνει και διαλύει τα Δημόσια, Κοινωνικά αγαθά και Δικαιώματα.

- **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ**
- **ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΛΕΙΣΤΟ**
- **ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ - ΑΠΟΛΥΣΗ**
- **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΜΕΣΑ**

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ: 18/09 Προσυγκέντρωση στις **10:30'** π.μ. στο **ΥΥΚΑ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: με τα Νομαρχιακά Τμήματα της **ΑΔΕΔΥ**

ΟΛΟΙ στη 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ
18 & 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

με άμεση Συνεδρίαση των **ΟΡΓΑΝΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ - ΑΔΕΔΥ**
για κλιμάκωση των αγώνων.

Η ΜΑΖΙΚΗ συμμετοχή
θα κρίνει το ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ